

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötárnyos... Hirdetési díj: Ötárnyos... Hirdetési díj: Ötárnyos...

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre... Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre...

...a végrendelet szerinti kap... a végrendelet szerinti kap... a végrendelet szerinti kap...

...eredeti távirata. ...eredeti távirata. ...eredeti távirata...

...abó József, ...abó József, ...abó József...

...Nylt-tér. ...Nylt-tér. ...Nylt-tér...

...teljes ...teljes ...teljes... KIÁRULÁS... KIÁRULÁS... KIÁRULÁS...

...A TRICE ...A TRICE ...A TRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

...ATRICE ...ATRICE ...ATRICE...

Debreczen, jan. 10. Báró Majthényi Izidor, a Budapesten székelő nagyuri tolvajbanda vérebe párbajra kényszerítvén Verhovay Gyula országgyűlési képviselőt s a „Függetlenség” című lap szerkesztőjét...

Mielőtt a párbaj véghez ment volna, már a naplók közölték annak valódi okát. B. Majthényi Izidort Verhovay azelőtt nem ismerte, soha nem beszélt vele...

De hát miért üldözték és miért haragudtak éppen Verhovay Gyulára? Holott a neheztelt cikket sem ő írta, s a kik írták, gr. Festetics Pállal szemben elvállalták a felelőséget? Mert csupán ő vállalkozott hűn szeretet hazája, a megsértett közérkölc és igazság érdekében...

Mert egy méltóságos, nagyságos tisztussal, de annál kevesebb erkölcsi szeméremmel bíró, s a kormányhoz nagyon is közelálló rablóbandát nyomozott, üldözött, mely rablóbandának főkapitánya gr. Festetics Pál.

A fővárosi lapok a több bűnlelek közül egy levelet közölnek, melyet ez a bandafőnök intézett a börtönből kiszabadult s czinkostársai által a kisbirtokos földhelintézetekhez igazgató czímmel beiktatott Vég Ignácra.

A levél, melynek eredetije a törvénysek kezében van, szörül szóra így hangzik. „Vég Ignác igazgató urak! A kisbirtokosok földhelintézetének általam ismert de-route viszonyainál fogva meghatalmazom ont, a mig az új intézet életbe lép, a fenálló intézet vagyoni hiányainak eltakarására minden erőfeszítéssel törekedni és minden erre czélzó üzleti és könyvelési mivelteteket emközölni, végre a jelen intézet fenntartása érdekében zálogleveleket jelzálog fedezet nélkül is antipativára kibocsátani és névtampigliámal ellátva forgalomba hozni. Mindezen önének adott rendeleteimért az ön igazolására a személyes felelőséget magamra vállalom. Felkérem és becsületemre elvárnom, hogy szives lesz jelen rendelkezéseimet szigorú titokban megőrizni. Végül megjegyzem, hogy fenti mivelteteket az igazgató testület befolyása nélkül az alapszabályok ellenére is eszközölje. Gr. Festetics Pál” stb.

Ezen levélben egy tolvajnak minden gazsága ki van merítve. Beismeri ugyan, hogy a lopás megtörtént, de egyszerűen annak elrejtéséről is igyekszik gondoskodni s megbizva cimboráját Vég Ignácot, hogy a bűnt:

takarja el az üzleti könyvek meghamisításával is, takarja el fedezet nélküli záloglevelekkel is, s ezt hajtsa végre az igazgató testület tudta s befolyása nélkül, hajtsa végre az alapszabályok ellenére is.

Ezen bűnlelek eredetije a törvénysek kezében van, s gr. Festetics mégis mindig szabadon van, s mint egy segédkéz nyújtatik neki az igazságszolgáltatás által.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Napoleon magán élete.

— Regényes korrajz. —

III. (51.)

„Barátom, testvérem” — mondá Hunon abbé, a fogházak alamizsnása a fogolyhoz, ki őt, nehány nap óta, nem is akarta látni — a végzetes óra itt van. Az igazságszolgáltatástól, vagy az emberek könyörölésétől nem várhat őn többé, még csak az marad önnek hátra, hogy az Isten igazságához és irgalmasságához folyamodjék, és én felkérém ont, hogy az ő karjába vessesd magát.

„Az első szökést, megfogástá fejt Bergér, mint az olyan ember, ki egy nehéz álomból serken fel, s kiáltá: „Az lehetetlen! — Áruzás, hogy engemet nem értesítettek. Nem lehet, nem szabad ily véget énnem.”

tal arra, hogy azokat, kik a banda tolvajtségét napfényre hozták, kik a bűnleket előteremték, s azt ősmérik, ha mindjárt gyilkosság utján is, lábától eltérthessenek.

A bírói függőség szánalmas szüleménye ez mind. Mig az éhezöket — mert ehök enykitésére egy zsemlet csipnek — elfogják s vizsgálati fogságban hónapokig tartják, addig a szeszereket tolvajlót nagyurak szabadon járhatnak, gyilkolhatnak, és ezt nevezik nálunk igazságszolgáltatásnak.

Ezen bűnöknek lett áldozatja Verhovay Gyula. De ezen tettel nemcsak Verhovay Gyula meggyilkolása, hanem egyuttal a saját megijesztése elhallgattatása is czélzoltott.

A nyomorult gaz tolvajok azt hiszik, hogy ha egy vezért felfogadott emberrel leszuratnak — mert ő bennük magukban a tolvaj minden gonoszága és gyáva-sága özpontositva van — a saját elhallgat, s egy másik bank kirablására mehetnek az újabb küszölettel, a saját nem hallgat és nem fél, egy leszurrott helyébe másik lép elő, mind addig, mig a felülről istápolat bíni ki nem irtatik. Ki kell azt irtani, ha másképen nem bunkóval, mert ez felel meg annak a gyilkosságnak, mely Verhovayn bravouri módon hajtatott végre, mert csak így lehet igazságszolgáltatásunk hiányában nemzetünk semmivé tett erkölcsi re-noméjét helyreállítani.

A sajtóban általános felháborítás azon magánheccz miatt, melynek Verhovay Gyula, a magyar sajtó büszkesége áldozatul esett. Minden lap esen botránnyal ügyről cikkeznek, és sokatlan éles hangon ír azon nyomorultak ellen, kik párbaj címzen gyakorolják az emberölés mesterségét, hogy az igazságszavát elnyomhassák, és hogy a per-gör palazokok mellett megülhessék győzelmek borgörds diadalát. Igaz helyeslen! A saját embereinek kötelességük egyesült erővel utasítani vissza az igazság ellen törő hadnak ortámadását.

Izset pasa, Felső-Albáni kormányzója, parancsot kapott Konstantinápolyból, hogy akadályozza meg az albánoknak Gusinjobe gyülekezését. A pasa azonban erre nem képes többé. A liga kiküldőjei a felső-albánia törzsek közt hirdetik az élethalál harezot az ország függetlenségéért. A keresztény albánok is kérték az igazgató testület segítségét, hogy az alapszabályok ellen, a törvénysek kezében van, szörül szóra így hangzik.

Ezen levélben egy tolvajnak minden gazsága ki van merítve. Beismeri ugyan, hogy a lopás megtörtént, de egyszerűen annak elrejtéséről is igyekszik gondoskodni s megbizva cimboráját Vég Ignácot, hogy a bűnt:

takarja el az üzleti könyvek meghamisításával is, takarja el fedezet nélküli záloglevelekkel is, s ezt hajtsa végre az igazgató testület tudta s befolyása nélkül, hajtsa végre az alapszabályok ellenére is.

Ezen bűnlelek eredetije a törvénysek kezében van, s gr. Festetics mégis mindig szabadon van, s mint egy segédkéz nyújtatik neki az igazságszolgáltatás által.

Ezen levélben egy tolvajnak minden gazsága ki van merítve. Beismeri ugyan, hogy a lopás megtörtént, de egyszerűen annak elrejtéséről is igyekszik gondoskodni s megbizva cimboráját Vég Ignácot, hogy a bűnt:

takarja el az üzleti könyvek meghamisításával is, takarja el fedezet nélküli záloglevelekkel is, s ezt hajtsa végre az igazgató testület tudta s befolyása nélkül, hajtsa végre az alapszabályok ellenére is.

Ezen bűnlelek eredetije a törvénysek kezében van, s gr. Festetics mégis mindig szabadon van, s mint egy segédkéz nyújtatik neki az igazságszolgáltatás által.

Ezen levélben egy tolvajnak minden gazsága ki van merítve. Beismeri ugyan, hogy a lopás megtörtént, de egyszerűen annak elrejtéséről is igyekszik gondoskodni s megbizva cimboráját Vég Ignácot, hogy a bűnt:

belek részéről, hogy hásról-házra járva, kézesök közt aquirálgatják a szerzeteket, mig a képtetebbek és önézetesebbek otthon nyugodtan várják az eredményt, a mi rendszeren valóságos elmozdulással végződik.

„Nyilvánvaló, hogy a kijelölt bizottságnak kell nagyon lekiúsmeretesen lenni, s kellene mindenek felett a város érdekét szemlélőt tartani és eszen elv alapján fogantatosítani a kijelölést.

A városvezetés — a város nagy kárára — egy másik visszaadás dívik. Engedelmet kérünk, hogy nem nevezhetjük másfépen.

Ha valamelyik főbb hivatalnoknak egy vagy több rokona, a nélkül, hogy az valaha a tisztességes tudományoknak csak híret is hallotta, vagy magát valamely skakban képezni is igyekezett volna, megagrük a pudli melől, hol a szigor nem téri, vagy egy másik koripheusnak külföldi szolgálatot terő jó embere, a m a h e l y melől, s berakkól a város-házához. — Ezekből aztán még hozzá ha a szabadelvük elik — mondhatók a város camarillájára — mértékét megüti: okvetlenül fő-fő tisztviselő lesz, hiába kéri ugyanazon állást szaklépétt nem atyafi; na az még csak a kijelölésben sem jöhet szóba. Innen tapasztalható aztán már eddig is, hogy a hol eselőt 3 egyén végezte a munkát, oda most kell 5—6. Talán abból az elröbi indulnak ki, hogy mentől több a legény, annál erősebb testben a hivatal.

A számvérsítőt hivatalnok kérelmezte egy olyan, ki diplomatikus másnék, ki volt a Barenty szabályozását. Na gondoltuk, e mellett a fiatal óriások csak meghunyászkodnak! Nem biz a, a kijelölésnél szóba sem jött, a elik mértékét nem ütötte meg.

Na de, ha már saakképzettségre nincsen szükség; gondoltuk, hogy a 12 év óta már a számvérségűel dolgozó számvitst, kinek már gyakorlata van, még hozzá atyafi is, ez tán csak trefeli? de ugyanakkor a kétség is feltámad bennünk, mert ennek meg egy nagy hibája van, a dereka nem hajlik s nem igen szokott futározní, ez aligha bírja a elik testését és ríchitig! még csak szóba sem jött.

Ezen választási művelet újra arról győzt meg bennünket, hogy tudomány, saakképztség, gyakorlat, önértzet, mind csak bliziri és hasonlatosság, ellobban az atyafiság, futkórak, hajlongás, mosolygás, csuszás, mászás, számszámzás öszserveve elegendő kvalificatio, és biztosítja a jó fiátet.

De hát ki is fogja az ilyen eljárásnak a levét meginni? Első sorban a számvérségűel, melynek ugy látszik gyengítése ütett ki ezúlv, mindezen felett pedig a város, mert hol a számvérségűel gyenge s nem bír elóg tájékozottsággal s nem bír elóg bátorsággal a való megmondani, s a jövőt feltüntetni, ott nemokkora a keljésöbökről kell ismét gondolkodni.

A szervező bizottságba annak idejében mindenki bekívánkozott csussni, a megrálsztás óta azonban az egész bizottság mélyen aluszik, csak egy elik van ébren. Szegény s számvérségűel hivatal, szegény város.

A véres erőszak. Kinos benyomást, és roppant felháborodást keltett tegnapelőtt Budapesten a hír, hogy Verhovay: br. Májtyáni párbajban megöltötte. A párbajra egy levél szolgáltatott okot, melyet br. Májtyáni Verhovaynak a kaszinóbeli heccz alkalmából szállított dolgok miatt írott. Májtyáni e levélben o'y kifejezéseket használt Verhovay ellen, hogy azt elhallgattain nem lehetett.

Igy történt a kihívás. A párbaj dőben történt. A felek 25 lépésnyire távolra álltak egymástól és egyszerre löttek. A golyó talált. Verhovay jobb vállcsontját keresztül furta, s a tátongy sebből patak-ként omlott a vér.

Verhovayt nem hagyta el eszmélete, és kis segítséggel, saját lábán volt képes első minden haszaltalan volt. — végtére mindent hagyott csinálni magával.

A hóhér 7 1/4 órákor jött érte, hogy az utolsó menetre felöltözesse. Bergér, eleinte ennek is ellent akart állani, de a hóhér kijelentette előtte, hogy eszközzel rendelkezik, a melyet ő rögtön megfeszítheti; s Bergér, mindent megengedett neki. Ezen mütét, borzasztó benyomást tett rá; arca sápadt és eltorzult volt, — husz ével idősebbnek látszott. Ö, a lankadás érve-ds állapotába jutott, mely minden más önálló mozdulato lehetetlenné tett; s ily állapotban fogadta el Hunon abbé a b e l o l t j á t, bünelölödsát.

Nehány percel 8 óra előtt elhagyta Bergér a fogházat; — a hóhér és Hunon apát vezeték őt. A rövid uton a tömlöcztől, a verpadig, nehány csaknem érhetetlen szavakat mozogott; mint: „Armande a honora b l e . . . P l u s t a r d .” „Felhágot a verpadra, — a pap és hóhér által segítettre. Felgökézvén, megcsókolta a keresztet, átkarolta Hunon apátot és kétszer kiáltá aztán: „Éljen a K r i s t u s !” térdroborolván.

Egy percel később mindennek vége volt.

emeleti lakába felmenni. Itt orvosai sebébe költöztek.

A beteg szombat éjjállapotáról a „Függetlenség” a következőket jelenti: „Tízenny órákor éjjel Verhovay Gyula nyilvánulni kezdett a sebláz. Fájdalmi növekedtek, de még magánál volt.

Ejűl után a beteg elszunnyadt. Rendes, tiszta lélekező volt hallható. Nagy baj, hogy napok óta hurubban szenved, mely most is köhögésre ingerül. E köhögés rendkívül sajtogtája a sebet.

Alaposa remény, noha a golyó hollétét felfedezni még nem lehetett, hogy a baj nem lesz végzetes.

Kapcsolatban megemlítjük, hogy a fővárosi özszes lapok szerkesztői szombat délután értekezletre gyűltek egybe, s mindnyáján aláírták a következő nyilatkozatot: Nyilatkozat. Alílirott lapok szerkesztői a maguk és munkatársaik nevében órást tesznek azon eljárás ellen, melyet báró Majthényi Izidor ur és segédei báró Úchitra Zsigmond és Beniczky Gábor urak Verhovay Gyula ur ellen követnek. Ez eljárás a lovagiaság szabályából szükségesép kifolyóan nem tekinthetik és egyenesen a sajtó szóle szabadsága ellen intészt jogtalan támadásnak nyilatkozták. S kijelentik, hogy ilyenmü erőszakos fellépések által magukat hírlapírói jogaik és kötelességeik gyakorlatában in korlátoztatni nem engedik.

Egy felmentett gyilkos. — Amerikai történet. — Egy előkelő szülöktől származó gyönyörű fiatal leány kedvesét azon ökből, mivel annak más személyné viszonya is volt, és az igért házaságot gyunyosan visszautasította, fűbelölte. A köztölemény teljesen rokonszenvesett a leánynyal, a sajtó hasonlóképen pártját fogta, minék természetes következménye az lón, hogy az esküdték már eleve tisztába voltak lelkismeretükkel, s ebbeli véleményükkel ki is jelentették az elnökeknek, egy hogy elnök kénytelen volt újabb esküdtéket összehívni, —

A vád előterjesztése után, védő többi közt, mentő körülményül védenének beszámíthatatlan állapotát illetőleg az öntudat hiányából elkövetett eseklékvést emelte ki, alig azonban, hogy ezen szavak kijeltek, következő szokatlan tárgyalás: jelenség-fűjödött ki. V á d l o t t ó: (indulatosan) Uram egy szót sem többé; mikén: állíthatja, hogy beszámíthatatlan állapotban voltam? Megbiztam-e önt ilyen nyilatkozat tételre? Védő: De engedelmet kérek kisasszony, kötelességem vélem teljesíteni. Vádlóttól: En o'y kérvény voltam öntudatlan állapotban, hogy hasonló körülmények közt a tetet újból elkövetném, én csak becsületemet bosszultam meg a nyomorultot! Védő: Akkor kisasszony én visszavonulok. —

Elnök: Mütán a fenálló törvények értelmében, vadíttól védelem nélkül nem maradhaz, a tárgyalást elhalasztanom, vagy pedig más védőt fél felkérnem az ügy folytatására végett. Eire nem kevesebb mint egy tucat fiatal ügyvéd ugrott át a bírák és hallgatóság közt elválasztó korlátot, mindnyáján készen nyilatkozván a védelem elvállalására.

Elnök: Uram, mindnyájukat csak nem rendelhetem védőnek. Engem, engem kiáltna minden oldalról. Én jelentezem elsőnek, s így tovább. A fiatal ügyvédék közt buzgószág igen könnyen indokoltat, ánde nehéz volt a választás, mit az elnök olykép oldott meg, hogy a választást vádlóttól tetszése bízta. Bátor tekintetel tartott szemlét a fiatal proeátor se-reget felett, mig egyet kiválogatott. A szeren-

lok. — Elnök: Mütán a fenálló törvények értelmében, vadíttól védelem nélkül nem maradhaz, a tárgyalást elhalasztanom, vagy pedig más védőt fél felkérnem az ügy folytatására végett. Eire nem kevesebb mint egy tucat fiatal ügyvéd ugrott át a bírák és hallgatóság közt elválasztó korlátot, mindnyáján készen nyilatkozván a védelem elvállalására.

Elnök: Uram, mindnyájukat csak nem rendelhetem védőnek. Engem, engem kiáltna minden oldalról. Én jelentezem elsőnek, s így tovább. A fiatal ügyvédék közt buzgószág igen könnyen indokoltat, ánde nehéz volt a választás, mit az elnök olykép oldott meg, hogy a választást vádlóttól tetszése bízta. Bátor tekintetel tartott szemlét a fiatal proeátor se-reget felett, mig egyet kiválogatott. A szeren-

Még három, vagy négy asszony, ismeretee, kikkel Lajos Napoleon, igen bensős összeköttetésekben volt, s részint most is van, és a kik az Elysében igen gyakran szolgáltaknak öket, házasági jelemekre, melyek épen nem békés természetűek.

G... asszony, — fiatal neje, egy életsebb verékrari fűtásnék; azon nagy vonzerő folytán, melyet egy fényes trón bírása köleszőző — ha egy törpe (Pygmá) ülne is rajta, — meghódítottat Lajos Napoleon által, és miálalt férje, Sebastopol ostrománál vitézü ösztözött a krián háború farsadalmában és véseleyében; — az Elysee kéjelgő ünnepeleyében, kiittintetett, de azokban épen nem igrű-lendő szerepet játszott.

Midőn az elárult férj, Párisba visszatért, azon igen nagy éleslálásra volt szükséges, hogy azon életműdűl, melyet neje, távollétében vü-, meggyőzödjék. Lemondott fűtásnégeről, és Amerikaba ment; mert nem akarta a hazájában rajta tett szegvzent elhordozni, — miért elölgéteket vennie nem lehetett. — De a szerencsésen asszony, kinek nem volt saját vagona, és csásiból által, — a nélkül, hogy illédes élet folytathatására eszközt böcsöttolt

volna rendelkezésére, — elhagyatott; nyomorba jutott, melyből 1857-ben önkéntes halál által szabaditá ki magát.

Mily jellemi aljasság, mily romlottság fekszik ezen ember magaviseletében, ki Franciaországgal egy bünik el, mint egy kihűrtötleten uj-bányával, — pénzárát, naponta miliókkal töli meg és ragadományából kicsapongásai egyik gyamotlan áldozatának csak annyit sz nyúj, hogy azt a kétségbeesett halálól megszabadítsa.

esés ugyan sok szép tulajdonságokkal bír, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

Külföldi szemle. Debreczen, január 12. — Az angol nök harcosai hangulattal bírtak, de az ékezőlásoknak nem volt nagy mestere. Öszrefüggéstelen rövid beszéddel feladatának megfelelt, a legjobb része a rövidség volt, — melyet az amerikai bírák igen kedvelnek, — a miért hálás pillantást araszt az esküdték-től. Mindemellett (s. i. a védő) volt a nap hője, az esküdtésék vádlóttól felmentette s védő szerépek minden kirakatban a szép bü-nösüde oldala mellett volt átható; azoknál a legkeresettebb védő vált belőle, s soha sem végeződnek el o'y gyorsan a tárgyalások, mint midőn ő szerepel védőként.

A kisasszonyból pedig nem sokára boldog menyasszonya lett egy dugdagag americsainak, ki millióit lábához rakta.

